EZAXKHXH K.ILA.

Epomosig Zootov (X) — AdBovg (A)

1.

10.

11.

12.

13.

14.

To kbplo otkovopKd TPOPANUA 0POPA LOVO TIG MYOTEPO OVOTTVUYUEVEG YDPESG
tov Tpitov Kdéopov. X A

AV vmipyov omEPLOPIGTEG TOCOTNTES TOPAYWOYIKDV GLUVTEAECTMOV d€ Ba VI PYE
TO OIKOVOUIKO TTPOPANHa. X A

H Beitioon g te)voA0Yiog HEIDVEL TIG GUVETEIEG TOL KUPLOV OLKOVOLLKOD
npoPAnuatog. X A

Kd&Be onpeio mave oty K.ILA. dgiyvel éva péyioto cvuvovacud mopoywyns.

A

‘Eva. onueio apiotepd g K.ILA. delyvet vmooamacydoAnon KATOu®v

TOPAYOYIKOV CUVIEAECTOV. X A
H peiwon g avepylag oe po owovopio petatomiler v KUILA. 6. X A
Ot owovopkol HETOVACTES OLELPVLVOLY TIG TOPUYOYIKEG OLVOTOTNTES TNG

OLKOVOLLIOG TNG XOPOS VITOdOYNG. = A

"Evog avépiktog cuvdvacpog 6 o otkovopio pmopet vo yivel eQiktoc HEGm

™G aENONG TOV TAPAYOYIKAOV TG SuvaToTHTOV. X A

Me dedopéves T1g vmobBéoelg mhve ot omoieg otpiletan n KILA. o
owovopio. mov mopdyslt dvo ayabd advvatel vo avENoel Tavtdypova TNV
Topoy®YN Kol Tov 2. X A

Ooa meptocodTEPA KEQAAOOLYIKA aryoBd Tapdyet pia otkovopio onpepa TOGo
pkpdtepn eivor n duvatdTTa TOL £)XEL VO TOPAYEL TEPIGGOTEPA Oyafd Ko
VANPECiEC 6TO HEAAOYV. X A

H BeAitioon g tervoroyiog divel T duvatdTTo TOPAYOYNS TEPIGGOTEPDV
TPOIOVTOV LE TOVG 1310VG TOPAY®YIKOVS GUVTEAESTESG. X A

Me dgdopévn v TeYVOrOYio Kot 0TAOEPT] TV TOGOTNTO TMOV TOPUYDYIKMOV
ovvteleoTOV o peimon tov BecpoBetnuévou xpovov €pyaciog HELOVEL TIG
TOPAYOYIKES OLVATOTNTEG TNG OIKOVOpiaG. X A

Ot puokég KataoTpoPég (oetopol, TANupdpeg kTA) petatomiCovv v K.ILA.
TPOG TO KAT® KL aplotepd. X A

Ymv mepintmon g YEVIKNG amepyiag Bo Exovpe PEI®ON TOV TOPOYOYIKOV

SLVOTOTATOV TNG OlKovopiag. X A



15. Zmv mepintwon yevikng amepylog o éyovpe pelmON TOV TOPOYOUEVOV
TPOIOVTMV NG otkovopiac, X A

16. Mwo. owkovopion pe O0edopévn texvoAoyion S1aBETEL GLYKEKPIUEVT] TOGOTNTO
TOPAYOYIKOV GUVIEAEGTAOV, TOVG OTOI0VG OMAGYOAEL TANP®S Kol OTOSOTIK
Kol wopdyet 2 ayafd X kot Y. Av aAAGEOVY Ol TPOTIUNCELS TOV KATAVIADTMOV
vép Tov ayabov X, 1ote | KUILA. Oo petatomiotet 0eid. £ A

17. H e16pon OKOVOHIK®V PETAVOSTOV TOV TAPOUEVOVY Gvepyol O UeTTOTilEL
mv KILA. £ A

18. OAot ot cvvdvacpoi 6e&ud g K.ITA. defyvel 1o kbplo owkovoutkd mpdpinpa.
X A

Epotmoseig [Hoirlaming Emioynig
1. To Pacikd okovoutkd TpoPAnua Kabe yopag etvat:

a) H avemapxng exnaidevon tov epyalopévav.
b) H xoxn opydvwon tov entyelpfcemv.
C) H oyetikn EMeym TV Topay®YIKOV GUVTEAECTMV.

d) H elumg evnuépmon TV ETEPHCEDVY Y10 TIG OVAYKES TOV KOTUVOADTOV.
2. [Towo amd To TopaKATo® dev AVEAVEL TIG TOPAYMYIKESG SVVATOTNTEG TNG OIKOVOUING:

a) H avénon tov 106067100 avepyiog.
b) H BeAtimon g teyvoroyiag.
€) H avénon g mocd g TOV Topoy®yiK®V GUVIEAEGTOV.

d) H Bektioon tov avOpodrivov kepaiaiov.

3. v mepintmon Tov OL0t Ol €V dVVAEL TOPAYOYIKOL GUVTEAEGTESG TG OLKOVOLIOG

xpNoonomBodv oy Tapaywyky dtudikacia, ToTe:

a) HK.ILA. 6a petatomiotei mpog to deid.
b) H K.ILA. 6o petatomiotel ©pog to aplotepd
c) HK.ILA. 6a mapapeiver apetapint.

d) H owovopio topdyel o€ @iktd cuvdvacud tinciéotepa g K.IT.A.

4. H Kapmoin Hopayoyikdv Avvatomitov piog owkovopiog 0o LeTatomotel Tpog o

opLoTEPA, GTNV TEPIMTTOOT) TOV:



a) Avénbei to T0c00Tod avepyiog.
b) BeltimbOei n texvoloyio mopoywyngs.
C) AvENOoHV 01 TOGOTNTES TOV TAPAYOYIKOV GUVIEAEGTMV.

d) MetavaoTtedel TURLLO TOV EYYDPLOL EPYATIKOD SUVOUIKOD TNG 6€ AAAES YDPES.
5. Oha ta onpeia mov Bpiokovror deid g K.ILA. deiyvovuv:

a) Tig mopay@ykég SuvaTOTNTES TNG OIKOVOUING.
b) To k¥plo otkovoulko TPOPAN L.
C) YmoomooyOANoN TOpAY®YIKOV GUVIEAEGTMV.

d) ITIApn amacyOANoTn TOV TEPUYOYIKOV GUVIEAECTMV.
6. Evag gpiktdg ouvdvaopds o pia KITA. deiyvet:

a) To kbp1o owovopKkd TPOPAN L.
b) Xepotépevon g teXvVOAOYiAG TOPOUYDYNS.
C) YmoamoaoyOANon TOV Topoy®YIKOV GUVTEAEGTMV TNG OIKOVOUING.

d) Meiwon g T0GOTNTAS TOV TUPUYOYIKOV GUVIEAEGTOV TNG OIKOVOUIOG,.

7. L& o owovopia mov moapdyetl 2 ayafd X ko ¥ ko amacyorel TANpwg OAOVG TOVG
TOPAYOYIKOVG TNG CLVTEAESTEG e OEOOUEVT] TEYVOAOYING, EVOG HEYIGTOG GUVOVAGUOGC

etvar 0 B (X=50, ¥=200). MeyoAdtepo TOGOGTO QvEPYLOG EYOVILE GTO GLVIVOAGUO:

a) K (X=50, ¥=100).
b) A (X=50, ¥=150).
) M (X=50, ¥=180).
d) N (X=50, ¥=200).

8. ITowo amd ta mapakdto dev amotelel Pacikn vwddeon Tave oty omoia otnpileTon
n K.ILA.:

a) H owovopio ypnoonolel OAOVE TOVG TOPUYDYIKODS GUVIEAEGTEG OV EXEL
o1 dudbeom G amodoTikd (0pOOAOYIKA).

b) H teyvoloyio g mopaywyng eivorl dedouévn.

c) H owovopio mopdyetl 2 povo Tpoiovra.

d) XtV owovopia dev VITAPYEL GTEVOTNTA TAPAYDYIKDOV GUVIEAEGTAOV.



